

Zvonjenje proti lakoti!

- **Več kot 828 milijonov ljudi je podhranjenih in lačnih.**
- **Razmere se zaostrujejo zaradi oboroženih spopadov, podnebne krize in ne nazadnje posledice vojne v Ukrajini so stanje še poslabšale.**

Podnebne spremembe in uničujoče posledice so eden glavnih razlogov za svetovno lakoto. V Avstriji tudi čutimo nenavadno vročino, pozimi je po celih pokrajinah premalo snega in poleti doživljamo nevihte, podobne tornadam. Na globalnem Jugu pa so učinki še bolj dramatični.

V vzhodni Afriki in zlasti v severni Keniji že leta skorajda ni deževalo. Zemlja je izsušena. Na takih tleh ne raste ničesar in zato tudi nobena živalina ne najde hrane. Vpliv dolgotrajne suše je uničil pogoje za preživetje nešteto ljudi. Te in druge katastrofe po vsem svetu ogrožajo življenja milijonov ljudi. In to se dogaja vse pogosteje in v večjem obsegu.

Skupaj opozorimo na škandal lakote!

Akcija po vsej Avstriji bo 28. julija 2023

Zelo smo veseli, da se je Avstrijska škofovska konferenca tudi letos odločila, da bo izvedla akcijo "Zvonovi proti lakoti": 28. julija ob 15. uri bodo po vseh župnijah v Avstriji cerkveni zvonovi zvonili pet minut. Ob uri Jezusove smrti naj bi zvonjenje opozorilo na dejstvo, da ljudje vsak dan umirajo od lakote. Hkrati naj bi zvonjenje pozvalo k angažmaju proti lakoti.



Škof Jože Marketz, ravnatelj Caritasa Ernst Sandriesser in Gosposvetski zvon vabijo k akciji proti lakoti na svetu.

Kaj lahko storijo župnije?

- **Sodelujte pri zvonjenju zvonov in obvestite tudi druge!** Če želite vnaprej organizirati zvonjenje proti lakoti, povabite skupino ministrantov ali mladinsko skupino ali cerkveni zbor, da se zberejo pri ali v zvoniku.
- **Fotografije in filme o zvonjenju v župniji** lahko posredujete javnosti s hashtagom **#GlockengegenHunger** v socialnih medijih. Uporabi se lahko tudi zvonec na kolesu ali vključite zvonjenje s kravjim zvoncem - in seveda lahko zvonjenje 28. julija ob 15.00 objavite sami.
- **Kratek video o zvonjenju:** uslužbenec/uslužbenka župnijske Caritas, župnijski svetnik ali cerkveni obiskovalec/obiskovalka posname kratek video in razloži, ko stoji pred župnijsko cerkvijo (ali morda celo v zvoniku), zakaj se borijo proti lakoti na svetu. Objavite z **#GlockengegenHunger** in pomagajte, da bo akcija znana!
- **Pomoč z informativnim gradivom v župniji:** Širite v vaši župniji sporočilo o odpravi lakote v Afriki! Izobesite plakate, na spletni strani vaše župnije opozorite na spletno stran Caritas (www.caritas-kaernten.at/hunger) ali preprosto pripovedujte in seznanjajte ljudi okoli vas o razmerah v prizadetih deželah, da se čim več ljudi seznanjajo s to tiho katastrofo.